L= =
o ] < A

k - -
Y QuincaillerieY

STANDARD

P Richards-Wilcox

INSTRUCTIONS
D’INSTALLATION

A IMPORTANT

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT DE COMMENCER
L'INSTALLATION. UNE INSTALLATION CORRECTE DE CETTE
PORTE GARANTIRA SON BON FONCTIONNEMENT ET
PERMETTRAD’EVITER LES BLESSURES.

A\ AVERTISSEMENT

LA TENSION DU RESSORT
EST DANGEREUSE

Le boitier-ressort de cette porte est sous
tension permanente et ne doit jamais
étre ajusté, excepté par les personnes
ayant une connaissance approfondie

du mécanisme.

Mai 2022
WWW.RWDOORS.COM

1-0013L 1



N L T T T 1 T T T T 1

L
90 X 6 PO LOUVERTURE DOIT ETRES
)/ PERPENDICULAIRE ET D’APLOMB ™ |
— DE4PIOPOA —
20 P12 PO 2 PO X 6 PO
4PIOPO BUTEE DE LA FIGURE 1 ~al
A MOULURE (A LINTERIEUR DU GARAGE,
10 PIOPO ORIENTATION VERS LEXTERIEUR)
NIVEAU

—

. y
[ TTTETTITT T T TITT T T T 1Tl
«A» = MINIMUM 12 po pour une torsion 12 po du rayon de rail. FIGURE 1

MINIMUM 12 po pour une extension de 12 po du rayon de rail.
MINIMUM 15 po pour une torsion et extension de 15 po du rayon de rail.

Liste des outils recommandés pour l'installation correcte de la porte :

. BUTEE DE LA MOULURE
niveau S

marteau MONTANT cE:)L(g(L)J S(EgE

ruban & mesurer N
pince b SAS DETANCHEITE
pince-étau x

tournevis s

perceuse avec meche de 7/32 po, 1/8 po et 11/16 po P

clé a douille avec douilles de 1/2 po et 3/8 po

clés de 1/2 po et 3/8 po PORTE

clé Allen de 5/32 po
tiges d'enroulement approuvées
également, clous, corde et matériaux de suspension arriere

FIGURE 2

1. Préparer l'ouverture comme illustré & la figure 1. COUVERTURE DOIT ETRE D'EQUERRE ET D’APLOMB.

2. Clouer la butée de la moulure ou la bande d'étanchéité a I'ouverture comme illustré a la figure 2.
REMARQUE : Elle doit étre placée a l'intérieur de I'ouverture & 1/8 po.

3. Positionner la section inférieure contre la butée ou la bande d'étanchéité. LA SECTION INFERIEURE DOIT ETRE COMMENCEE
A NIVEAU. Si nécessaire, mettre la section a niveau en insérant un bloc de bois sous celle-ci jusqu'a ce qu'elle soit & niveau.

TABLEAU DE PILE DE SECTION
Hauteur de la porte
4 sections 5 sections 6 sections
6pi- | 6pi- 6pi- | 6pi- | 7pi- | 7pi- | 7pi- | 7pi-| 8pi- | 8pi- 8pi- [8pi-|9pi-| 9pi- [9pi-| 9pi- | 10pi-| 10pi- | 10pi- | 10 pi- 11 pi- 11 pi- 11pi- | 11pi- | 12pi-
0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6po | 9po | Opo 3 po 6 po 9po | Opo 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po
HAUT 18 21 21 21 21 24 24 24 24 21 21 21 24 24 24 24 24 21 21 24 24 24 24 24 24
INTERM. N° 4 S.0. S.0. 18 18 21 21 21 21 21 24
INTERM. N° 3 S.0. 18 18 21 21 21 21 21 24 21 21 21 21 21 24 24 24
INTERM. N° 2 18 18 18 18 21 21 21 21 24 21 21 21 21 21 24 24 24 21 21 21 21 24 21 24 24
INTERM. N° 1 18 18 18 21 21 21 21 24 24 18 21 21 21 21 21 24 24 21 21 21 21 21 24 24 24
SECTION INFERIEURE 18 18 21 21 21 21 24 24 24 21 21 21 21 24 24 24 24 21 21 21 21 24 24 24 24
TABLEAU DE PILE DE SECTION FACULTATIVE
Hauteur de la porte
5 sections 6 sections 7 sections
6 pi- 7 pi- 7 pi- 8 pi- 9 pi- 9pi- 9 pi- 9pi- 10 pi - 10 pi - 10 pi - 11 pi- 11 pi - 11 pi - 11 pi - 12 pi-
0 po 6 po 9 po 0 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po

HAUT 24 18 21 21 18 21 21 21 21 18 21 21 21 21 21 21

INTERM. N° 5 S.0. S.0. 18 18 18 18 21 21 21

INTERM. N° 4 S.0. 18 18 18 21 21 18 18 18 18 18 18 21

INTERM. N° 3 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

INTERM. N° 2 18 18 18 18 18 18 18 21 18 18 18 18 18 21 21

INTERM. N° 1 24 18 18 18 18 18 21 21 21 18 18 18 21 21 21 21

SECTION INFERIEURE 24 18 18 21 18 18 21 21 21 18 18 21 21 21 21 21

Mai 2022
2 1-0013L



SUPPORT DE ROULEMENT
D'EXTREMITE

TAMBOUR DE CABLE

BLOC DE FIXATION DU RESSORT

RAIL HORIZONTAL

EQUERRE -}
HORIZONTALE Tk ANCRAGE DU RESSORT
SuPPORT ] D
VERTICAL
SUPPORT DE ROULEMENT
i ' SUPERIEUR
i CHARNIERE D'EXTREMITE N° 3
RAIL VERTICAL —~_| . CHARNIERE D’EXTREMITE N° 2
Y o :’l//‘l
e - ARMATURE (VOIR LE TABLEAU
(e & DES ARMATURES)
' CHARNIERE D’EXTREMITE N° 1
SUPPORTS DE RAIL -1-|
REMARQUE :
NIVEAU AN Les ensembles de poignées ou
DU SOL ‘ plaque de levage sont fournis

4. En prenant soin de placer la section inférieure
dans l'ouverture et contre la butée ou la bande
d'étanchéité, clouer temporairement la section
inférieure en place en clouant un clou dans le
montant de chaque c6té de 'ouverture et en le pliant
avec précaution sur les montants de bouts de la
section (comme illustré & la figure 4).

5. Glisser la boucle de I'extrémité du céable par-
dessus le rivet a épaulement du support d'angle. Fixer
le support d’angle a la section avec quatre (4) vis
autoperceuses de 1/4 po-3/4 po (téte rouge) (voir
figure 5).

6. Fixer la moitié inférieure des charniéres centrales
et la barre en U au besoin (voir le tableau a la

page suivante pour le positionnement), ainsi que la
charniére de bord n° 1 a la section inférieure avec
deux (2) vis autoperceuses n° 1/4 po x 3/4 po (dans
les trous perforés), voir figures 6 et 7. Les charniéres
de bord sont numérotées de 1 a 4 ou b.

7. Empiler la ou les sections intermédiaires restantes
sur la partie supérieure de la section de verrouillage
et fixer temporairement au moyen de clous. Fixer la
moitié inférieure des charniéres centrales et toute
barre en U restante (voir le tableau ci-dessous pour
le positionnement), les charniéres de bord n° 3 & la
section intermédiaire n°3 et les charniéres de bord
n° 4 & la section intermédiaire n° 4, si nécessaire.

Charlniére
centrale

FIGURE 3

CHARNIERES CENTRALES d€ Série avec la porte et sont
requis pour prévenir les blessures.
Consulter les instructions de

positionnement pour les poignées
ou plaques de levage a la page 12.

FIGURE 6

FIGURE 7 Charniére

d’extrémité

Vis tek
1/4 po % 3/4 po

Vis tek

\D) ® 9
(i :
TT T [T TIT T T I ] WARN
Embout IGURE 5 i
inférieur

Cable

Support
inférieur

Vis tek
1/4 po % 3/4 po
(téte rouge)

Roulette

1/4 po % 3/4 po

[T 11

Clou

~ FIGURE 4

NE JAMAIS RETIRER LES BOULONS OU LE SUPPORT

INFERIEUR SANS RELACHER LA TENSION DU RESSORT

Mai 2022
1-0013L 3



8. Empiler la section supérieure sur les sections intermédiaires et maintenir en place temporairement au moyen de clous. Assembler
le dispositif supérieur en attachant le support de galet au support de porte avec deux (2) boulons & téte plate de 3/8 po x 3/4 po et
deux (2) écrous de blocage filetés de 5/16 po. Positionner I'ensemble du dispositif supérieur et le renfort de barre en U sur la section
supérieure (comme illustré a la figure 8), et fixer avec deux (2) vis autoperceuses 3/8 po x 3/4 po.

9. ATaide des vis autoperceuses 3/8 po x 3/4 po, fixer la moitié supérieure de chaque charniére a la section supérieure. Une fois toutes
les charniéres fixées, insérer les galets dans les charniéres de bord et le support d’angle.

10. Le ou les renforts de barre en U restants doivent maintenant étre fixés si nécessaire. VOIR LE TABLEAU CI-DESSOUS.

11. Faire glisser chaque rail sur les galets. Le rail devrait &tre surélevé de 3/4 po du sol si la «hauteur libre» le permet. (voir figure 9.)
REMARQUE : LE HAUT DES RAILS VERTICAUX DOIT ETRE A DISTANCE EGALE DU HAUT DE LA PORTE.

ARMATURE

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

ECROUS 3/8 po

AUCUNE ARMATURE

BOULONS DE
CARROSSERIE
3/8 po x 3/4 po

ECROUS
3/8 po

(le cas échéant)

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

FIGURE 8

BOULONS DE
CARROSSERIE
3/8 po x 3/4 po

CHARNIERE D’EXTREMITE N° 2

N

ARMATURE VIS TEK

(lecas échéant)  vipox¥%po (i

CHARNIERE
CENTRALE

ARMATURE
le cas échéant) VIS TEK

Ve po x % po

1/2 po

]

o
o0 O
o o

060

X

SECTION
INFERIEURE

o~

DU RAIL % po

Mai 2022
4 1-0013L

TABLEAU DE DISPOSITION DES BARRES EN U

Qté de sections

2 sections hautes

3 sections hautes

4 sections hautes

5 sections hautes

6 sections hautes

Barre en U de Barre en U de NUMERO DE SECTION
LARGEUR DE LA PORTE calibre 20 calibre 18
(Qté/porte) (Qté/porte) BAS |INT. n° 2 INT. n° 4| INT. n° 5| HAUT

DE12PI 3POA16PI 2PO 1)
DE 16 PI 3POA20PI 2PO (2) X
DE12PlI 3POA16 Pl 2PO 1)
DE 16 PI 3POA20PI 2PO (3) X
DE12Pl 3POA14PI 2PO 1)
DE 14 Pl 3POA16 Pl 2PO

(jusqu’a 7 pi de haut) U
DE 14 PI 3Po,_&1e Pl 2PO @) X

(plus de 7 pi de haut)
DE 16 PI 3POA 18Pl 2PO (3) X X
DE 18 PI 3POA20PI 2PO (4) X X
DE12PlI 3POA14PI 2PO 1) X
DE 14 Pl 3POA 16 Pl 2PO (3) X X
DE 16 PI 3POA 18 Pl 2PO (3) X X
DE 18 PI 3POA20PI 2PO (5) X X
DE12Pl 3POA14PI 2PO 1) X
DE14Pl 3POA16PI 2PO (3) X X X
DE16 Pl 3POA18PI 2PO (3) X X X
DE 18 PI 3POA20PI 2PO (6) X X X X X X




REMARQUE : NE FIXER AUCUN SUPPORT, EQUERRE DE MONTANT OU SUPPORT DE MONTAGE DE RESSORT SUR DES CLOISONS
SECHES. TOUTE FIXATION DOIT ETRE FAITE DIRECTEMENT SUR DES CADRES EN BOIS OU LAPPUI CENTRAL.

12. Positionner les rails & 1/2 po du bord de la porte comme illustré a la figure 9 et les fixer au montant avec une (1) vis de compression
5/16 po X 1-3/4 po a chaque support de rail (voir figure 9). Fixer les supports verticaux au montant avec 2 (2) vis de compression 5/16 po
>L<E1S_E|3?/:IIE)ngOIVENT ETRE A 1/2 PO DU BORD DE LA PORTE.

13. Pousser le rail vertical vers la butée jusqu'a ce que la porte maintienne I'étanchéité avec celle-ci et serrer les boulons de rail.

14. Insérer le galet dans le dispositif supérieur. Glisser 'extrémité courbe du galet du rail horizontal dans le dispositif supérieur. Fixer la courbe

du rail horizontal & I'angle du montant avec un (1) boulon a téte plate de 5/16 po X 3/4 po et relever 'arriére du rail jusqu'a ce qu'il soit &

RAIL VERTICAL
o (NE
1/2 PO =3
)
3/4 po
+ °
. FIGURE 9
) * GOUJON DE ]
FIXATION DU SECTION INFERIEURE

CABLE DE LEVAGE

SUPPORT
DE RAIL

SUPPORT
INFERIEUR

VIS
TIRE-FOND

s BOULONS DE
§ _# CARROSSERIE
3/8 po x 3/4 po

SUPPORT DE
ROULEMENT
D'EXTREMITE

ASSEMBLAGE DE

ECROUS 3/8 po
&

ASSEMBLAGE DE
RAIL VERTICAL 0

N

ECROUS 1/4 po

SUPPORT DE RAIL h
N

SECTION
INFERIEURE

VIS
TIRE-FOND

MONTANT Mai 2022
1-0013L 5



Mai 2022

niveau. Aligner le joint de rail entre les rails horizontal et vertical et serrer les boulons. Serrer également I'écrou sur le haut du support
vertical et a I'extrémité de I'équerre horizontale. Ces boulons DOIVENT ETRE SERRES AVEC LES RAILS HORIZONTAUX A NIVEAU.
Fixer 'extrémité des rails horizontaux solidement au plafond ou aux chevrons. (voir figure 11.)

POUR FONCTIONNEMENT MANUEL UNIQUEMENT : fixer la corde de traction au porte-galets inférieur en la nouant au porte-galets.
Fixer 'autre extrémité aux montants.

Vérifier la perpendicularité en mesurant les distances diagonales : A=distance depuis le coin supérieur gauche de la porte jusqu'a l'arriére
du rail horizontal de droite, et B=distance depuis le coin supérieur droit de la porte jusqu'a I'arriere du rail horizontal de gauche comme
illustré dans la figure 10. En I'absence de perpendicularité, ajuster la position des rails jusqu'a ce que les distances soient a 1/2 po 'une
de l'autre.

Retirer délicatement tous les clous qui maintiennent la porte temporairement. Placer les rails horizontaux a 1/2 po du bord de la porte et
les fixer au plafond ou aux chevrons en fixant la suspension aux trous a l'arriere du rail horizontal. Comme illustré a la figure 11. CETTE
SUSPENSION DOIT ETRE RIGIDE. Retirer la corde des rails.

FIGURE 10

~ BOULONS
ATETE PLATE
5/16 PO X 3/4 PO

ECROUS DE
BLOCAGE FILETES
5/16 PO

FIGUREH\

6 1-0013L



18.

Assembler toutes les pieces sur 'arbre de torsion comme suit (voir la figure 12 pour un ressort unique et la figure 13 pour les
ressorts doubles) : Installer le roulement central sur le bouchon du ressort stationnaire (ressort marqué avec de la peinture rouge
si la porte nécessite 2 ressorts), et faire glisser sur le coté gauche de 'arbre de torsion. Glisser 'autre ressort (si nécessaire) sur
le c6té droit de I'arbre de torsion et fixer sans serrer le support de roulement central sur le ou les bouchons du ressort stationnaire
avec deux (2) vis de blocage a téte hexagonale de 3/8 po-16x 1 3/4 po, deux (2) rondelles plates de 3/8 po, et deux (2) écrous
de blocage filetés de 3/8 po. Faire glisser le tambour de cable gauche sur le c6té gauche de I'arbre et le tambour de cable droit
sur le coté droit de I'arbre comme illustré. Faire glisser les ensembles de support d’extrémité sur I'arbre & cété du tambour comme

illustré (un [1] ensemble sur chaque extrémité.)

FIGURE 12
VIS TIRE-FOND

BLOC DE FIXATION
DU RESSORT
BOULONS DE
CARROSSERIE
/' 3/8 po x % po

ARBRE DE
TORSION

ECROUS SUPPORT CENTRAL

3/8 po

EQUERRE
HORIZONTALE

ECROU 3/8 po-16 po

RESSORT
DE TORSION
(ROUGE)

VIS TIRE-FOND

VIS DE BLOCAGE A TETE HEXAGONALE REMARQUE : Prépercer les trous
3/8 po- 16X1-3/4 po de fixation du support central
N aussi prés que possible au centre
TAMBOUR DE CABLE y . <
GAUCHE (ROUGE) de Pappui central avec une méche
de 1/8 po.
SUPPORT DE ROULEMENT

DEXTREMITE

FIGURE 13

BLOC DE FIXATION
DU RESSORT

ARBRE DE
TORSION

SUPPORT
CENTRAL

TAMBOUR DE CABLE
DROITE (NOIR)

RESSORT DE TORSION
(NOIR)

RESSORT ECROU 3/8 po-16 po

DE TORSION

(ROUGE) ™

VIS TIRE-FOND

BOUCHON DU REMARQUE : Prépercer les
RESSORT STATIONNAIRE | trous de fixation du support
central aussi prés que possible
au centre de lappui central
avec une méche de 1/8 po.

SUPPORT DE ROULEMENT
DEXTREMITE

VIS DE BLOCAGE A TETE HEXAGONALE
3/8 po - 16X1-3/4 po

TAMBOUR DE CABLE
GAUCHE (ROUGE)

Mai 2022
1-0013L 7



AVERTISSEMENT Le support de fixation central maintient la tension du ressort et doit étre solidement fixé
au cadre de 'appui central. Si le cadre est fendu ou n’est pas adapté pour tenir les vis de
compression, il faut le remplacer avant de poursuivre.

19.

Eviter la ligne de la barre de réglage lors de enroulement et vérifier
que les vis de fixation sont bien serrées (couple de 20 a 25 pi-lb) sur
I’arbre aprés I’application de la tension.

Soulever I'ensemble d'arbre de torsion et placer les supports d'extrémité sur I'angle horizontal. Visser sans serrer les supports
d’extrémité sur I'angle horizontal avec deux (2) boulons a téte plate de 3/8 po x 3/4 po et deux (2) écrous de blocage filetés de
3/8 po. Niveler I'arbre de torsion et marquer I'emplacement du trou du support sur I'appui central. Prépercer des trous de 1/8
po de diametre. Fixer le support de roulement central a I'appui central avec deux (2) vis de compression de 5/16 po x 1 3/4 po.
Serrer les boulons pour fixer les bouchons de ressort au support de roulement central, en veillant a ce qu'il soit a niveau et a la
distance correcte du linteau.

0O ofodlo oo, F)@JM"

— il

FIGURE 14

FIGURE 16

Tige d’enroulement de 1/2 po
de diametre x 18 po de long

FIGURE 15

AVERTISSEMENT
Ne PAS enrouler plus de 1/4
de tour a la fois.

Enrouler vers le haut

20. Serrer le palier.

21. Ajuster I'arbre de torsion au centre du support de roulement de sorte que I'arbre soit paralléle au mur avant et a niveau. Serrer les
boulons.

22. Attacher deux pinces-étaux a I'arbre comme illustré & la figure 16. Vérifier que les pinces-étaux empéchent I'arbre de tourner dans
un sens ou dans l'autre.

23. Tirer chaque céable dans les montants et les poser sans tirer sur 'ensemble de I'arbre de torsion.

Mai 2022

8 1-0013L




24,

Glisser les tambours contre les roulements de support d’extrémité en veillant & ce que les tambours ne touchent pas les angles
horizontaux. Fixer le cable sur le tambour en insérant la fixation de cable dans la fente du tambour comme illustré & la figure 14.
Enrouler 'excédent de cable sur le tambour. AVEC LE TAMBOUR SERRE CONTRE LE ROULEMENT D’EXTREMITE,
fixer le tambour a 'arbre en serrant les vis de réglage tout en s'assurant que le cable est toujours fixé dans la fente du tambour.
LA TENSION DU CABLE DOIT ETRE EGALE DE CHAQUE COTE. REMARQUE : LA PORTE DOIT ETRE VERROUIL-
LEE EN POSITION FERMEE AVANT D’ENROULER LES RESSORTS. Retirer la pince-étau de I'arbre de torsion et atta-
cher au rail au-dessus du rouleau dans la charniére n° 2.

AAVERT|SSEMENT LENROULEMENT D’UN RESSORT A TORSION EST DANGEREUX. Avant d’enrouler les ressorts de torsion,

lire les étapes 26 et 27 avec attention. Utiliser deux (2) tiges d’enroulement en acier approuvées de 1/2 po de
diameétre x 18 po de long seulement.

NE PAS TENTER D’ENROULER LES RESSORTS AVEC TOUTE AUTRE METHODE

25. Faire un trait de craie ou une ligne de peinture sur toute la longueur du ressort. Cela aidera & compter le nombre total de tours lors de
I'enroulement des ressorts (1 tour est égal & quatre [4] 1/4 de tour du bouchon du ressort, puisqu'il a 4 trous).

26. A l'aide des tiges d'enroulement de 1/2 po de diamétre x 18 po de long, enrouler chaque ressort dans une direction ascendante en
veillant a ce que la tige soit entierement insérée dans le bouchon du ressort comme illustré a la figure 15. Pour déterminer le nombre
total de tours dans chaque ressort, voir le tableau ci-dessous. Fixer les ressorts sur I'arbre en serrant les vis de réglage. Si la porte est
fournie avec deux (2) ressorts, répéter les étapes 24 et 25 pour le second ressort.

TOURS D’ENROULEMENT POUR TAMBOURS 400-96, 400-123 ET 400-144
SYSTEME 6pi- 6pi- 6pi- 6pi- 7pi- 7pi- 7pi- 7pi- 8pi- 8pi- 8pi- | 8pi- 9pi- 9pi- 9pi- 9pi- 10 pi- 10 pi- 10 pi- 10 pi- 1 pi- 1 pi- 1 pi- 1 pi- 12 pi-
DE RAIL 0po 3po 6 po 9 po 0po 3po 6 po 9 po 0po 3po 6 po 9 po 0po 3po 6 po 9 po 0po 3po 6 po 9 po 0po 3po 6 po 9 po 0po
12 po D 63/4 7 7 714 | 71/2 73/4 8 81/4 | 81/2 83/4 9 9 91/2 91/2 | 93/4 10 101/4 101/2 10 3/4 1 1m1/4 | 111/2 | 11172 R12 R12
15 po D 7 71/4 71/2 73/4 8 8 81/4 81/2 | 83/4 9 91/4 | 91/2 | 91/2 10 10 101/4 | 101/2 10 3/4 1" 1m1/4 | 11/2 | 113/4 R12 R12 121/2
e | 8178 | 6172 | 638 7 7 7172 | 7172 | 73/4| 8 81/4 | 81/2 | 83/a| o 91/ | 9172 | 9172 10 10 101/4 | 10172 | 103/4 | 1 /4 (112 | nsa
TOURS D’ENROULEMENT
LARGEUR DE LA PORTE JUSQU'A 12 pi 2 po
HAUTEUR DE LA 6 pi- 6 pi- 6 pi- 6 pi- 6 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi - 7 pi - 7 pi- 8pi- | 8pi-
PORTE 0 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 6 po 9 po 9 po 0 po 0 po
NOMBRE DE SEC- 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5
TIONS
TOURS 71/4 7 71/4 71/2 73/4 8 81/4 81/2 81/2 83/4 83/4 9 9
LARGEUR DE LA PORTE JUSQU'A 16 pi 2 po
HAUTEUR DE LA 6 pi- 6 pi- 6 pi- 6 pi - 6 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi - 7 pi - 7 pi- 8pi- | 8pi-
PORTE 0 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 6 po 9 po 9 po 0 po 0 po
NOMBRE DE SEC- 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5
TIONS
TOURS 63/4 71/4 71/4 71/2 73/4 8 73/4 8 81/2 83/4 83/4 81/2 | 83/4
LARGEUR DE LA PORTE JUSQU'A 20 pi 2 po
HAUTEUR DE LA 6 pi- 6 pi- 6 pi- 6 pi - 6 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi- 7 pi - 7 pi - 7 pi- 8pi- | 8pi-
PORTE 0 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 6 po 9 po 9 po 0 po 0 po
NOMBRE DE SEC- 3 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5
TIONS
TOURS 7 7 71/4 71/4 71/2 73/4 8 81/4 81/2 81/2 81/2 83/4 | 83/4

27, Retirer avec précaution les pinces-étaux de I'arbre de torsion et du rail, et soulever lentement la porte en position ouverte.

28. Vérifier toutes les phases de l'installation. Les rails verticaux et horizontaux devraient étre espacés de maniere a ce que les rouleaux
fonctionnent librement. (Régler 'espacement des rails au besoin.)

29. La porte doit étre correctement équilibrée. Au besoin, enlever ou ajouter 1/4 de tour dans les ressorts selon les besoins en utilisant
toutes les mesures de précaution comme décrit ci-dessus.

30. Actionner la porte pour s'assurer que les ressorts et les cables de sécurité fonctionnent librement.

31 IMPORTANT : Immédiatement aprés avoir terminé l'installation de la porte, retirer le film de protection qui en recouvre I'extérieur. S'il

n'est pas retiré, la lumiére du soleil va cuire le film sur la finition peinte de la porte.

Mai 2022
1-0013L 9



SUPPORT DE FIXATION DE UOPERATEUR

Pour les portes qui utilisent un opérateur
électrique, 'installation d'une barre en U est
recommandée; celle-ci doit étre commandée
séparément. Une mauvaise fixation de
I'opérateur électrique entrainera la perte de
protection de la garantie. Les barres en U pour
les sections supérieures sont incluses avec les
portes de plus de 12 pi 3 po de large. Voir les
figures 17 et 18 pour davantage de détails.

(4) VIS
AUTOPERCEUSES
N 14 X 7/8 PO

200> » »\
J‘//

SUPPORT DE
FIXATION A (2)
INSTALLER SOUS ’
LA BARRE EN U FIGURE 17. ngoo(g/-\sGléE

FILETES 5/16 PO

rF e e T TV V= =

b
(2) GOUJONS AUTO-\.5
ENCLIQUETABLES
5/16 PO

REMARQUE :

Voir les instructions de

la porte pour obtenir des
informations supplémentaires
sur le montage avec support.

ENCLIGUETABLES GOUJONS AUTO-
5/16 PO ENCLIQUETABLES
5/16 PO

ECROUS DE
ECROUS DE BLOCAGE FILETES
BLOCAGE FILETES 5/16 PO

5/16 PO

VIS
AUTOPERCEUSES
N° 14 X 7/8 PO

POUR LES HAUTEURS DE POUR LES HAUTEURS DE
SECTIONS DE 18 A 24 PO SECTIONS DE 28 A 32 PO

Mai 2022
10 1-0013L



POSITIONNEMENT DES
POIGNEES DE LEVAGE Ly

Positionner la poignée de levage inférieure sur le haut de
la section inférieure - & un maximum de 3 5/8 po du joint et !
fixer a I'aide de deux (2) vis tek. ¥

=1

Positionner la deuxieme poignée de levage sur le haut de E g
la deuxiéme section, & un maximum de 3 5/8 po du joint et £ )
fixer a 'aide de deux (2) vis tek. ! (s s

hS# o— ] H

Poignées de levage

CONSIGNES DE SECURITE
La fermeture de la porte peut causer des BLESSURES GRAVES OU LA MORT.
1. NE LAISSEZ PAS les enfants jouer prés de la porte ou avec les commandes de porte a commande électrique.
2. Retirez les cordes de traction et les composants de verrouillage des portes & commande électrique.
3. Afin d'éviter les blessures, NE METTEZ PAS vos doigts dans les joints de section ou sur le rail.
4. Gardez les portes & commande électrique bien en vue pendant leur fonctionnement.
5. NE RESTEZ pas sous la porte et ne passez pas en dessous pendant qu'elle bouge.
6. Chaque mois, vérifiez le systéme d'inversion de sécurité des portes & commande électrique en suivant les recommandations d’opération du fabricant.
7. Les réparations et les réglages doivent étre faits uniquement par un MECANICIEN DE PORTE QUALIFIE.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
- Tous les six mois ou au besoin, lavez la porte et les fenétres avec un savon doux (comme un savon de lave-auto ou un savon a main) et de 'eau. Lavez
I'intérieur et I'extérieur. Lavez la porte lorsqu’elle est a 'ombre et qu’elle n'est pas chaude au toucher.
Rincez abondamment. N'utilisez pas de détergent agressif ou abrasif.
- Si une surface de rouille apparait sur les sections de la porte, communiquez immédiatement avec votre détaillant R-W pour une inspection et pour
connaitre les options de réparation.
- Lubrifiez les rails et les charnieres uniquement avec un vaporisateur a base de silicone ou de téflon. Ensuite, ouvrez et fermez la porte pour étendre le
lubrifiant.
- Inspectez les ressorts et la quincaillerie pour y détecter les signes d'usure. Evitez de toucher les ressorts de torsion, car ils sont sous I'effet d’une tension
extréme. Appelez votre détaillant R-W pour fixer un appel de service si vous suspectez un probléme quelconque.
- Dans les zones cotiéres exposées au sel ou au brouillard salin ou dans les zones aux conditions agressives exposées a la saleté ou a d'autres substances
en suspension dans I'air, & moins que vous ne pensiez peindre la porte (voir les instructions de peinture), appliquez une cire pour voiture de bonne qualité
sur la porte immédiatement apreés l'installation et tous les six mois ou au besoin. Suivez les instructions d'application de la cire pour voiture.

Mai 2022
1-0013L 11



FAIBLE HAUTEUR LIBRE — MONTAGE AVANT
HAUTEUR LIBRE MINIMUM : 76 mm (10 po)

TAMBOUR 3
A REMARQUE : L’INSTALLATION DU GALET SUPERIEUR S’APPLIQUE

AU MONTAGE AVANT ET ARRIERE A FAIBLE HAUTEUR LIBRE.

SUPPORT DE
ROULEMENT D’EXTREMITE

@ BOULONS DE

) {

() CARROSSERIE
\ 3/8 po x 3/4 po

ASSEMBLAGE DES
_ RAILS HORIZONTAUX
ERIEUR ET
SUPERIEUR

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

G

. .
VIS TIRE-FOND/

ECROUS 3/8 po

ASSEMBLAGE DE
RAIL VERTICAL VIS TIRE-FOND
BOULONS
DE RAILS
1/4 po x 5/8 po
i ECROUS 1/4 po | <] i<
W @
\ Q
@ N
(T@@(
SUPPORT
INFERIEUR
O
GOUJON DE ]
FIXATIONDU  SECTION INFERIEURE
CABLE DE LEVAGE \‘
SUPPORT
DE RAIL
\ \
1
VIS TEK \
SUPPORT
1/4 po x 3/4 po RAIL INFERIEUR

Mai 2022
12 1-0013L



POULIE FIXE

VIS TIRE-FOND

FAIBLE HAUTEUR LIBRE — MONTAGE ARRIERE
HAUTEUR LIBRE MINIMUM : 76 mm (10 po)

BOULONS DE
CARROSSERIE
3/8 po x 3/4 po

REMARQUE : VOIR FAIBLE HAUTEUR LIBRE -
MONTAGE AVANT POUR LE RAIL ET LE SUPPORT

BOULON DE ROULEMENT SUPERIEUR

3/8 po x 1-1/2 po

ASSEMBLAGE DES RAILS HORIZONTAUX
INFERIEUR ET SUPERIEUR

ECROU
HEXAGONAL
3/8 po-16 po
SUSPENSION DE GALET
(ne pas dépasser
ECROUS DE le rail horizontal)
CARROSSERIE

ASSEMBLAGE DES RAILS
HORIZONTAUX INFERIEUR
ET SUPERIEUR

o © 0 0 ofe 0o 6 0 0 2 4

ARBRE DE
TORSION

PLAQUE DE ROULEMENT
D'EXTREMITE

TAMBOUR DE CABLE POUR
FAIBLE HAUTEUR LIBRE
(vis de réglage face a I'extérieur)

ASSEMBLAGE DE RAIL VERTICAL

REMARQUE : CABLE A INSTALLER SUR
LE DESSOUS DU TAMBOUR.

SECTION INFERIEURE
RAIL L

SUPPORT

DE RAIL UI{:ID

SECTION
INFERIEURE ’ﬁﬂ \
SUPPORT

MAILLON D’ATTACHE
DU CABLE DE LEVAGE INFERIEUR

SUPPORT

VIS TEK A
INFERIEUR

1/4 po x 3/4 po

Mai 2022
1-0013L 13



SANS ARMATURE

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

VIS TEK
1/4 po x 3/4 po

ECROU A COLLET

BOULONS DE CARROSSERIE

ARMATURE

ARMATURE

ECROU A
COLLET

GRANDE LEVEE
HAUTEUR LIBRE - HL. «+9»

(Voir p. 16 pour le tableau des tours
d'installation)

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

C

BOULONS DE
CARROSSERIE

\

 ——— %
\\\/ N

\‘

& TS

e

[y T ——

X =

o=

=

EQUERRE
DE MONTA

R
. /7

—EQUERRE DE
/ MUR SUPERIEURFI,

| —RAIL VERTICAL
SUPERIEUR

VIS TEK

[1/4pox3/4po ‘o
& o,
&

_RAIL VERTICAL INFERIEUR

Mai 2022
14 1-0013L

ASSEMBLAGE DE
RAIL HORIZONTAL

ECROU A

D
SUPPORT
INFERIEUR

ECROU A
COLLET

VIS TIRE-FOND

OLLET

BOULONS DE RAILS
1/4 po x 5/8 po

e——

EQUERRE DE
MUR SUPERIEUR

SUPPORT DE
ROULEMENT
D’ EXTREMITE

BOULONS DE
CARROSSERIE

DETAIL A
SUPPORT DE RAIL
A1 S|
MONTANT P
of ] . SECTION
N : INFERIEURE
<]
u| | @
u [d
2” T,
‘ VIS TIRE-
. FOND
RAIL SOL
GOUJON DE -
FIXATION DU SECTION INFERIEURE

CABLE DE LEVAGE

&

SUPPORT
DE RAIL

RAIL

\SUPPORT

INFERIEUR




SYSTEME DE RAIL A RAYON DE 32 PO
HAUTEUR LIBRE DE 30 PO

PAS D’ARMATURE (Voir p. 16 pour le tableau des tours SUPPORT DE VIS TIRE-FOND
SUPPORT DE ) d'installation) ROULEMENT
ROULEMENT D'EXTREMITE
SUPERIEUR

VIS TEK
1/4 po x 3/4 po

ECROU A COLLET

BOULONS DE CARROSSERIE ARMATURE

ASSEMBLAGE DE ASSEMBLAGE DE RAIL
RAIL VERTICAL N HORIZONTAL

BOULONS DE RAIL

SUPPORT DE
ROULEMENT 1/4 po x 5/8 po
S SUPERIEUR
% || .
BOULONS DE
CARROSSERIE
/ / ECROU A COLLET
Z
Mol DETAIL A
ok SUPPORT DE RAIL —
" MONTANT Az “Q y
fh of ||, SECTION it
i N . INFERIEURE iR
' || e i
u ¢ ””.7 o |
) fo f N akle
. ‘ (9 o :
' \ > o VIS TIRE-FOND BRY
it RAIL
4EQ il SOL
[l<l]f.
23 / \\
E:] ' / |
' ¢ GOUJON DE ]
r S o FIXATION DU SECTION INFERIEURE
’ © CABLE DE LEVAGE
e Lo = \
®
: Al &
al vid S SUPPORT
Ik ey DE RAIL
' L
: & —]
) SUPPORT I |
INFERIEUR
Ju
A \SUPPORT
VIS TEK RAIL INEERIEUR
1/4 po x 3/4 po,
06/19

15 1-0013S



Tableau des tours d’installation pour grande levée Tableau des tours d’installation pour un rayon de 32 po

Hauteur de porte Hauteur Tours Hauteur Tours
Grande Levée | 6 pi 6 pi 6 pi 7 pi 7 pi 7 pi 7 pi 8 pi de porte de porte
3 po 6 po 9 po 0 po 3 po 6 po 9 po 0 po 6 pi 3 po 7 8 pi 3 po 11
12 772 | 793 | 814 | 835 | 856 | 878 | 899 | 9,21 6 pi 6 po 70 8 pi 6 po T 174 po
15 8,02 | 822 | 842 | 863 | 883 | 904 | 925 | 9,46 59 po 10 8 pi9po T 12 po
18 834 | 852 | 871 | 891 [ 911 [ 931 [ 951 | 972 7 pi0po TR 900 po T 3/4 po
21 865 | 8,83 | 901 | 920 | 939 | 958 | 9,78 | 9,98 - -
2 898 | 9.14 | 931 | 949 | 9.67 | 9.85 | 1004 | 10.24 Zpispo | 101/2po | O9piSpo | 113/4po
27 932 | 9,47 | 962 | 9.78 | 9.95 | 10.13 | 10,31 | 10,50 7pi6po 10 1/2 po 9 pi 6 po 12
30 9,68 | 9,80 | 9,94 | 10,09 | 10,24 | 10,41 | 10,58 | 10,76 7pi9po 10 3/4 po 9pi9po 12 1/4 po
33 0,05 | 10,15 | 10,27 | 10,40 | 10,54 | 10,69 | 10,85 02 8 pi 0 po 11 10 pi 0 po 12 1/2 po
36 0,43 | 10,51 | 10,60 | 10,71 | 10,84 | 10,98 13 28
39 0,84 | 10,88 | 10,95 | 11,04 15 27 41 55
42 11,26 27 | 11,31 38 47 57 69 82
45 71 68 69 | 11,73 79 88 98 | 12,09
48 218 | 12,11 | 12,08 | 12,09 | 12,13 | 12,19 | 12,27 | 12,37
51 2,69 | 12,56 | 12,49 | 12,46 | 12,47 | 12,51 | 12,57 | 12,65
54 3,23 | 13,04 | 12,91 | 12,85 | 12,83 | 12,84 | 12,88 | 12,94
Grande Levée Hauteur de port:

2 9,43 | 9,64 | 9,86 0,09 | 10,31 | 10,53 | 10,75 | 10,97

5 9,68 | 9,89 0,11 0,33 | 10,54 | 10,76 | 10,98 20

8 9,93 0,14 | 10,35 | 10,57 | 10,78 00 21 43
21 0,18 | 10,39 | 10,59 | 10,80 ,01 23 44 65
24 0,43 | 10,63 | 10,83 ,04 ,25 45 66 87
27 0,69 | 10,88 07 27 AT 68 88 2,09
30 0,94 12 31 .51 70 90 | 12,10 2,30
33 19 37 55 74 93 | 12,12 | 12,32 2,52
36 45 62 79 97 | 12,15 | 12,34 | 12,53 2,72
39 70 86 | 12,03 | 12,20 | 12,38 | 12,56 | 12,74 2,93
42 96 | 12,11 | 12,27 | 12,43 | 12,60 | 12,77 | 12,95 3,14
45 2,22 | 12,36 | 12,51 | 12,66 | 12,82 | 12,99 | 13,16 3,34
48 2,49 | 12,61 | 12,75 | 12,89 | 13,05 | 13,20 | 13,37 3,54
51 2,751 12,87 | 12,99 | 13,12 | 13,27 | 13,42 | 13,58 3,74
54 3,02 | 13,12 | 13,23 | 13,36 | 13,49 | 13,63 | 13,78 3,94

\

RESSORT D’EXTENSION

CETTE PROCEDURE EXIGE UNE FORCE PHYSIQUE EXTREME ET NE DOIT PAS ETRE TENTEE Sl

AWARNING: VOUS AVEZ UNE FORME QUELCONQUE DE BLESSURE AU DOS OU UNE AUTRE CONDITION
PHYSIQUE QUI VOUS EMPECHE DE LEVER DES OBJETS LOURDS. LORS DE LEXECUTION DE
LETAPE SUIVANTE, VOUS ALLEZ SOUTENIR TOUT LE POIDS DE LA PORTE.

Avec un minimum de deux personnes, soulever doucement la porte en position ouverte en veillant & ce que la porte se déplace en douceur sur
le rail. Une fois la porte en position complétement ouverte (bord inférieur de la section inférieure égal au linteau), une personne doit maintenir la
porte fixe tandis qu’une deuxiéme personne attache une paire de pinces-étaux de fagon SECURITAIRE sur la jambe arriére des deux rails pour
empécher la porte de tomber. Au besoin, enlever ou ajouter 1/4 de tour dans les ressorts selon les besoins en utilisant toutes les mesures de
précaution comme décrit ci-dessus.

Fixer la poulie a I'angle horizontal avec une vis de blocage a téte hexagonale de 3/8 po x 1 1/2 po et un écrou a collet de 3/8 po. Fixer le cro-
chet du ressort au rail horizontal. Glisser le maillon d'attache de la poulie dans le ressort d’extension et fixer la poulie au maillon d’attache avec
un boulon a téte hexagonale de 3/8 po x 1 1/2 po et un écrou a collet. Glisser 'autre extrémité du ressort dans le boulon & ceil.

Faire passer le cable entre le montant et le roulement de rail au-dessus de la poulie sur I'angle horizontal. Continuer de passer le cable par le
maillon d'attache de la poulie et autour de la poulie attachée au ressort. Placer le crochet en S sur la boucle sur cette extrémité du cable, étirer
légérement le ressort et placer le crochet en S dans le trou de I'angle horizontal.

Répéter les étapes 2 et 3 pour l'autre coté.

Retirer soigneusement les pinces-étaux, abaisser lentement la porte et vérifier toutes les phases de I'installation. Les rails verticaux et horizon-
taux devraient étre espacés de maniére a ce que les rouleaux fonctionnent librement. (Régler I'espacement des rails au besoin.)

Réinstaller la butée de la moulure si nécessaire pour obtenir un sceau étanche et fraiser les tétes de clou.

Ajuster la tension du ressort au besoin en déplagant le crochet en S dans les trous fournis dans I'angle horizontal.

VOIR LES DEUX PAGES SUIVANTES POUR DES SCHEMAS.

Mai 2022
16 1-0013L



ARMATURE

ARMATURE

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

ECROU A
COLLET

ASSEMBLAGE DE
RAIL HORIZONTA|

ECROU
A COLLET]

gy BOULON DE
&7 CARROSSERIE

RESSORT D’EXTENSION A LEVAGE STANDARD

-

SANS ARMATURE

SUPPORT DE
ROULEMENT
SUPERIEUR

BOULON
3/8 po x 1-1/2 po

SUPPORT
INFERIEUR

GOUJON DE

CABLE DE LEVAGE

FIXATION DU SECTION INFERIEURE

SUPPORT
DE RAIL

—

RAIL

\SUPPORT

INFERIEUR

& VISTEK
1/4 po % 3/4 po

POULIE

HEXAGONAL
3/8 po-16 po P

MAILLON D’ATTACHE
DE LA POULIE

RESSORT

D’EXTENSION

- BOULON

3/8 po x 1-1/2 po

CABLE DE | ()

(( DE GALET
QO

RESSORT
D’EXTENSIO

BOULON
A OEIL

ECROU HEXAGONA
5/16 po
SUSPENSION
RE GALET

SUSPENSION

\Q&@@/@Q%Q@z@7

’

/

o o 0 © © © © © O

@

\

ECROU
HEXAGONAL
5/16 po

Mai 2022
1-0013L 17



RESSORT D’EXTENSION EN PRESENCE DE FAIBLE HAUTEUR LIBRE

ASSEMBLAGE DES RAILS
HORIZONTAUX INFERIEUR

ET SUPERIEUR SUPPORT DE ROULEMENT SUPERIEUR

POULIE

BOULON
3/8 po x 1-1/2 po

VIS TEK
1/4 po x 3/4 po

HEXAGONAL
3/8 po-16 po~

&

MAILLON D’ATTACHE
DE LA POULIE

RESSORT
D’EXTENSION

BOULON DE

ASSEMBLAGE DES

CARROSSERIE 1)\l s HORIZONTAUX gégbiﬁEE Y N
N INFERIEUR ET SUPERIEUR
g, ~ T
o
. g ‘ ) BOULON
®/ p |\| 3/8 po x 1-1/2 po
CABLE DE SUSPENSION
o E SECURITE DE GALET
g, A
a Q CROCHET EN « S »
ATTACHE A CABLE
ECROU HEXAGONAL
3/8 po-16 po
T~
RESSORT |9 |
D’EXTENSION
2N
0|9
ASSEMBLAGE DE
RAIL VERTICAL 2
0| 0
BOULON & ©
A OEIL 2 '
SECTION INFERIEURE ECROU HEXAGONAL@ N
RAIL 5/16 po 7
SUSPENSION|? | ©
DE GALET
o
SUPPORT I .
DE RAIL [ ECROU
5/16 po

SECTION
INFERIEURE

MAILLON D’ATTACHE \

DU CABLE DE LEVAGE SUPPORT INFERIEUR
FAIBLE HAUTEUR LIBRE

SUPPORT
INFERIEUR

Mai 2022
18 1-0013L



REMARQUES :

Mai 2022
1-0013L 19



“Landmark

Series™

par

R

¢
v
N

‘:’;: Richards-Wilcox

‘53 25 Portes de Garage

DEPUIS 9\~ 1912

£ R VLQumcalllerlev
Qumcalllenev
STAN DARD STANDARD

Par Richards Wilcox [=I®M¥E=] P Richards-Wilcox

5100 Timberlea Boulevard, Mississauga,
Ontario Canada L4W 2S5

Numéro sans frais : 1 800 667-1572
Tél. : 905 625-0037 = Adresse électronique :
info@rwdoors.com

www.rwdoors.com

Mai 2022
20 1-0013L



